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ΚΑΛΕΙΤΕ ΤΗΝ SPEEDEX   ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΔΕΜΑΤΟΣ 

ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ

ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ (ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ 
EMAIL ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ )

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ (ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ 
EMAIL ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ )

ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΚΑΠΟΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ

ΑΙΤΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ

ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΠΙΣΤΩΣΗ ΜΕ ΚΟΥΠΟΝΙ
ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΑΛΛΑΓΗ ΜΕ ΑΛΛΟ
ΠΡΟΙΟΝ ΗΉ ΑΛΛΑΓΗ ΣΕ ΧΡΩΜΑ,ΝΟΥΜΕΡΟ
ΚΛΠ. ΚΑΙ ΝΑ ΜΟΥ ΞΑΝΑΣΤΕΙΛΕΤΕ ΠΑΛΙ



ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ

ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

 ΣΙΓΟΥΡΕΥΤΕΙΤΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΑΣΕΙ 14 ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 
ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΑΣ.

 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΑ 
ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΦΟΡΕΤΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΤΟΥΣ.

 ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΤΕ ΤΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΣΤΗΝ  ΦΟΡΜΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ
ΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΟΥ ΒΛΕΠΤΕ ΠΑΡΑΠΑΝΩ.

 ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕΤΕ ΣΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ ΑΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ, ΑΛΛΑΓΗ
ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ Η’ ΠΙΣΤΩΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΣΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΜΟΡΦΗ ΤΗΣ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗΣ.

 ΑΝ ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΑΛΛΑΓΗ ΛΟΓΩ ΜΕΓΕΘΟΥΣ, ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΗΉ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ ΘΑ
ΣΑΣ ΤΟ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ, ΕΦΟΣΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΤΟ ΞΑΝΑΣΤΕΙΛΟΥΜΕ.

 ΣΤΗΝ  ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ  ΤΗΣ  ΠΙΣΤΩΣΗΣ  ΣΑΣ  ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ  ΕΝΑ  ΚΟΥΠΟΝΙ  ΙΣΗΣ  ΑΞΙΑΣ  ΜΕ  ΤΟ
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣ ΕΣΑΣ ΠΟΣΟ,  ΓΙΑ  ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΣ Η
ΟΠΟΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΘΕΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΟΥ CHECKOUT.ΑΥΤΟ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ
ΑΦΟΥ ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΠΡΟΙΟΝ ΕΠΙΣΤΡΑΦΕΙ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΣ.

 ΑΝ  ΕΙΧΑΤΕ  ΠΛΗΡΩΣΕΙ  ΚΑΤΑ  ΤΗΝ  ΠΑΡΑΛΑΒΗ  ΜΕ  ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ  ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΟΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΙΝΑΚΑ «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ” ΓΙΑ ΝΑ
ΠΙΣΤΩΣΟΥΜΕ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΟΝΟΜΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ

ΟΝΟΜΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

IBAN

BIC ΤΡΑΠΕΖΑΣ / ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ



 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΤΕ ΤΗΝ ΦΟΡΜΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΔΕΜΑ ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΛΑΒΟΥΜΕ ΤΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ
ΘΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΟΥΜΕ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΕΛΑΤΗ
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